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Flirtování je základ balení, bez něj by to snad ani nešlo. Jak může flirtovat kluk s holkou jsem už
sepsal a tak se dnes pustíme do flirtování holek s kluky.

 Je normální, že se do někoho zamilujete nebo vás zaujme a vy potom přemýšlíte, jak mu to sdělit.
Použít při tom pouze slova je poměrně nevhodné, protože ho to může velmi překvapit, ne vždy
příjemně. Svádění je naproti tomu skvělá metoda, jak v tom druhém probudit něco podobného, co
vy cítíte k němu. Donutí ho to, aby na vás myslel, aby se na vás těšil, stanete se pro něj
sympatickou. Potom všechno půjde mnohem lépe. Navíc se během svádění ujistíte, jak si stojíte a
jestli o vás projevuje zájem. A když to nevyjde, nijak se neshodíte a nic tím neztratíte.

Hodně mužů si přeje být sbaleno dívkou, někteří v to doufají kus života a sami se většinou k činu
nemají. Možná je můžete označit za zoufalce, protože naivně čekají, až za nimi holka přijde a
někam je vytáhne. Většina z nich však naštěstí časem pochopí, že tak to prostě nefunguje a že
musí sebrat srdce do hrsti a k činu se odhodlat. Pokud by tihle muži dostali nějakou pořádnou
záminku a trošku se ujistili, že nebudou odpálkováni, našli by odvahu a šli na věc. Cílem tohoto
článku proto bude pár námětů, jak muže k činu pobídnout.

 Uznávám, sice tu mohu psát rady o tom, jak přímo přijít za klukem a co mu říct, kam ho pozvat a
podobně, ale mám značné obavy, že by ty rady byly jen pro mizivé procento dívek, které by do
takového balení naostro šly. Proto se zaměřím spíš na flirtování, které v klukovi vzbudí zájem a on
tak bude pomalu lapen do vašich sítí. Takový kluk o vás nejen začne přemýšlet, ale díky vašim
pozitivním reakcím najde snáze odvahu oslovit vás a možná i pozvat na rande.

 Pokud tedy máte nějakého kluka vyhlídnutého a on o vás ještě neví, musíte mu dát šanci, aby si vás
všiml. Vzhledem k tomu, že muži mají omezený zorný úhel, bývá často dobré (pokud se sám
nerozhlíží kolem sebe) dojít co nejblíže k němu.

 
Prosba o pomoc

 Chlap rád předvede, jak je užitečný a šikovný. K tomu ho stačí vybídnout prosbou o pomoc a přitom
je úplně jedno, jestli vás zná od vidění, nebo vidí poprvé. Málokterý muž totiž odmítne pomoci ženě
v nouzi (teda pokud nebudete chtít pomáhat s kočárkem do dopravního prostředku, to chlapi dělají
neradi). Během pomoci je vhodný čas na konverzaci, takže toho využijte. Po té, co vám pomůže,
přichází na řadu pomazlení jeho ega - pochvala. Muži jsou ješitní a pochvala jim dělá dobře,
obzvláště od ženy. Většinou budou skromně vysvětlovat, že to byla maličkost, ale přitom se budou
tetelit blahem.

 Dát chlapovi důvod, abyste ho mohly pochválit, je klíčová záležitost. Upoutáte na sebe pozornost
poměrně nenásilným způsobem a muž bude rád, že může ukázat vše, co v něm je. Pokud by se k
ničemu dál sám neměl, je velmi jednoduché mu za jeho ochotu a čas nabídnout třeba pozvání na
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kávu.

 
Vyzývavé oblečení

 Této zbraně si jsou ženy velmi dobře vědomy a užívají ji, když chtějí v životě u mužů něčeho
dosáhnout. Bohužel při balení mají někdy pocit, že by je mohl chlap považovat za někoho, kdo se
mu vnucuje a tak ji používají velmi spoře. To je ale škoda. Chlap je totiž naprogramovaný tak, že se
vždycky rád podívá na křivky ženského těla a proto je to skvělá šance, jak vzbudit jeho zájem.
Nebojte se toho. Když se vám líbí muž, kterého někde vídáváte, nemějte strach se trošku vyzývavěji
obléknout. Důležité je vypadat pěkně, přitažlivě a zdůraznit ženské tvary. Zaujmout může i detail.
Vypasované džíny, padnoucí šaty, obnažená ramínka, podpatky... Nesmíte to ale přehánět a být
příliš odhalená či vypadat lacině nebo vulgárně.

 Od té chvíle se určitě už nestane, že by vás přehlížel, nebo vás ignoroval a vy tak získáte možnost s
ním dál flirtovat. Rozhodně mu už nebudete lhostejná. Při balení je nutné upoutat pozornost a tímto
způsobem se vám to může podařit. Potom stačí pár pohledů do očí a máte ho.

 
Úsměvy a pohledy do očí

 Zatímco u mužů se preferuje pohled sebevědomého chlapa, u žen by něco takového mohlo vypadat
zbytečně hodně vyzývavě. Sice si troufám tvrdit, že byste tím taky ve většině případů uspěly, ale
svádělo by to spíše k sexu, než k navázání vztahu. Pokud tohle nechcete, zkuste to jinak.

 Skvělé je podívat se na něj a až se vaše oči střetnou, lehce jakoby plaše se usmát a cudně uhnout
pohledem. Potom se však na něj nesmíte schválně nedívat, ale naopak po něm zase kouknout a
zopakovat usměv a sklopení očí. Každé další podívaní by mělo být delší než to předchozí. Chlapa
to naláká a u druhého či třetího hození očka se na vás už pravděpodobně bude významně usmívat
a hltat vás pohledem „velkého lovce“. Další postup záleží na vás. Buďto mu uděláte prostor, aby za
vámi mohl přijít, nebo se na něj ještě jednou podíváte a odejdete (Předpokládejme, že jste si jistá,
že ho určitě znovu potkáte, jinak by odchod neměl význam). Chlap se bude mlátit do čela a spílat si,
že nic neudělal a až vás znovu potká, určitě se o něco pokusí. Zvláště, když se na něj příště zase
usmějete.

 Pohled do očí je určitý signál pro muže, že je vám sympatický a snižuje to u něj obavy z případného
odmítnutí, pokud by se osmělil vás oslovit. Nikdy se neprojevujte opačně, pokud se vám nějaký
chlap líbí. Mohl by dojít k závěru, že zájem nemáte.

 Jestli jste sledovaly muže při balení, mohly jste si všimnout, že když muž balí, snaží se často o
přímý oční kontakt a čeká nějakou odezvu. Holka, která nereaguje, bývá odepsaná, pokud nemá to
štěstí a nenarazí na otrkaného baliče. Pokud tedy máte o kluka zájem a líbí se vám, věnujte mu
svoji pozornost. Vyplatí se to ;-)
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